



Ofício nº 1.811/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 27 de dezembro de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 1691/16-CMV**

Vereador José Henrique Conti

Processo administrativo nº 21.227/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador José Henrique Conti, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como se segue:

Foi realizada fiscalização pelo departamento de Vigilância Sanitária, na Condomínio Maison Blanche? Houve aplicação de multas? Caso positivo, enviar notificação.

No caso dos domicílios e propriedades fechadas, quais providências estão sendo tomadas?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela área técnica da Secretaria da Saúde, acerca dos questionamentos formulados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 01 folha.

A

Sua Excelência, o senhor

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
02548/2016

Data/Hora Protocolo: 28/12/2016 08:15

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 1691/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre vistoria no Condomínio Maison Blanche para identificar possível criadouro do mosquito aedes aegypti.



Em resposta ao Requerimento 1691/2016 do Vereador José Henrique Conti, temos a informar o que segue:

Este vereador faz a presente indicação a pedido de munícipes moradores do entorno que se queixam de uma piscina abandonada (foto anexa) dentro do Condomínio Maison Blanche, podendo ser possível criadouro do mosquito "aedes aegypti".

1. Foi realizado fiscalização pelo departamento de Vigilância Sanitária no Condomínio Maison Blanche? Houve aplicação de multas? Caso positivo, enviar notificação.

R: Sim, foi realizada a vistoria. Não foi necessária aplicação de multa já que não foi constatado problemas referente ao Aedes aegypti.

2. No caso dos domicílios e propriedades fechadas, quais providências estão sendo tomadas?

R: Quando a propriedade está fechada, deixamos uma notificação ao responsável para agendamento da vistoria necessária. Também, quando necessário, levantamos os dados do responsável pelo imóvel através da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente e enviamos a notificação para solução dos problemas levantados.

DVZ., em 05/dez/2016

Marli Aparecida da Silva
DIVISÃO DE VIGILÂNCIA EM ZOOSES
SS/DSC
DIRETORA